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Zdravljenje smolike na drevju. 
Vse drevje našega koščičastega sadja, kakor ma

relice, breskve, mandli, črešnje in slive, podvrženo 
je bolezni smoliki. Tisti deli drevesa, katerih se ta 
bolezen prime, navadno tudi poginejo. 

Priporočali so dosedaj to bolezen s tem zdraviti, 
da se bolni deli izrežejo, in tudi mi smo to dlje časa 
zvrševali, ker boljšega sredstva nismo poznali, ako ravno 
nismo imeli povoda zadovoljni biti z uspehom. 

Smolika nastane vsled ovir, ob katere zadene 
sokov tok. Ovire pa nastanejo vsled slabe lubadne 
prožnosti, vsled vnetja, ozeblin ali drugačnega poško
dovanja lubadi. Pred vsem naj se varuje drevje 
takega poškodovanja. Marelice in breskve moramo 
vsled tega čuvati po zimi mraza, po leti pa vročine. 

Za zdravljenje smolike rabimo pa mi nastopno 
sredstvo, in sicer uže pet let z najboljšim uspehom. 

Kakor hitro zapazimo, da se je začel nabirati nad 
lubadjo drevja smoli podoben sok, vemo, da je drevo 
bolno za smoliko. Ako proti bolezni ničesar ne ukrenemo, 
bode bolni del navadno poginil in sicer prav kmalu. 

Mi se torej požurimo narediti ob bolnem deblu, 
bolni veji ali mladiki 2 do 4 podolžne zareze. Te podolžne 
zareze, katere nekateri tudi puščanje imenujejo, imajo 
namen prerezati lubad po dolgosti odvzgor navzdol 
ali pa narobe. Vsled zareze se lubad laže raztegne in 
sok se laže pretaka. Zato tudi te podolžne zareze ra
bijo, če se kaka veja ali deblo noče debeliti, ali če je 
drevo rakovo. Pri smoliki narede se torej tudi zareze, in 
sicer ena, ki gre skoz rano, druga pa vzadi. Ako je 
dotični del zelo debel, narede se tri ali celo štiri za
reze. Zareze imele bodo pa le tedaj uspeh, ako lubad 
skoz in skoz noter do lesa prerežejo. Čas, zareze de
lati, je od marca do avgusta. Strogo je paziti na to, 
da je nož oster, ker skrhan nož naredi rano, katera 
bolezen še poveča. 

S porabo tega sredstva (tako piše neki praktičen 
sadjar v nemškem strokovnem listu „Der praktische 
Obstzuchter), rešili smo marsiktero drevo, ki smo mi
slili, da je uže izgubljeno. Bolezen ni le izginila, še celo 
rane, ki so bile po 20 % dolge, porasle so se hitro. 
Priporočamo to sredstvo z zaupanjem rabiti in dosta
vljamo, da nikakor ni treba, ampak je še celo škodljivo 
rane od smolike s kako rečjo spirati ali pa s cepilno 
smolo zamazati. Ako je pa rana od smolike posebno 
velika, priporočamo jo napolniti z drevesno raavto (2 
dela kravjaka in 1 del ilovice) ter jo pokriti s kosom 
platna. 


